

Школьный голос



Мечтать, творить, с
мечтою жить.

*Колядки на Руси в январские морозы. История
возникновения праздника.*

Мы идем колядовать. Будем дружно поздравлять!

Стихи короткие читать и конфеты получать.

В рамках проекта «Дорога к храму» в Журавской средней школе
прошли мероприятия, посвященные Рождеству и Крещению
Господню.



Анонс мероприятий

История праздника Рождества Христова.

Приснодева Мария носила во чреве Иисуса, когда из Рима пришел указ о переписи всех жителей Палестины. Люди обязаны были прийти в города, где они родились, и отметить там. Иосиф и Мария пошли в свой родной город Вифлеем. Но народу оказалось там в это время слишком много, что и гостиницы, и дома у местных жителей были заняты прихожанами, поэтому хозяин одного дома показал им пещеру, где зимой он скрывает скот от холодного ветра.



Именно в этой пещерке в ночь знаменательную на 7 января родился Иисус, и на небе загорелась звезда, которая выделялась среди остальных своей яркостью (отсюда и название Вифлеемская звезда). Ирод, царь иудеев, увидев это чудо в небе, понял, что родился Спаситель и сильно обеспокоился, ведь Младенцу предсказано стать царем! В это время к нему зашли волхвы, которым было открыто, что Богомладенец родился, и они искали Его найти и преподнести Ему дары. Ирод, узнав, что Младенец родился, сказал волхвам, чтобы сообщили и ему о месте рождения, якобы для того, чтобы воздать Ему хвалу, а на самом деле — погубить.



Волхвы отправились на поиски, их вела звезда. Когда они пришли в Вифлеем Иосиф с Марией уже были не в пещере, а в доме. Волхвы преподнесли подарки Иисусу: золото (почитая в нем будущего царя), ладан (видя в нем Бога) и смирну (предполагая, что как человек, он смертен).



Ангелы велели волхвам не возвращаться к их царю, зная, что он задумал. Ирод в злобе приказал уничтожить всех младенцев примерно возраста Иисуса, а Иосиф с Марией и дитем отправились в Египет, подальше от Ирода и вернулись на родину после его смерти.

С тех пор самым главным праздником православных считает Рождество Христово.

Весь день и всю ночь в церквях идут службы, горят свечи, поются радостные колядки. Праздники (Святки) длятся вплоть до Крещения господня, которое отмечается православными 19 января.

«Рождественские колядки»

7 января в актовом зале «Журавской средней школы» было организовано театрализованное представление для уч-ся 1-5 классов, а также для детей с ОВЗ «Рождественские колядки» Дети познакомились с историей праздника, разучили колядки, приняли участие в развлекательной программе.



Мешок у ряженных полон сладостей, которые подарили детям местные фермеры.



25 января мы отмечаем в школе праздник «Татьянин день»

Ученики 3-5 классов посмотрели фильм для детей «Татьянин день». Интересно прошел круглый стол с учениками 8-11 классов. Карамышева Ангелина и Шеенко Арина подготовили интересное сообщение об истории возникновения праздника.

***«Откуда к нам пришел праздник «Татьянин день»***

Татиана жила на рубеже второго и третьего тысячелетий в Риме, в эпоху зарождения христианства. Она воспитывалась в христианской семье в атмосфере добра и любви. С детских лет девочка говорила, что любит Господа и хочет посвятить ему всю свою жизнь. Повзрослев, девушка еще больше уверовала во Христа и стала диаконессой в римской общине. Она помогала верующим и заботилась о больных и бедных.

Пришедший к власти новый государственный совет принуждал христиан поклоняться языческим богам, угрожая им смертной казнью. Татиана Римская не могла предать Иисуса и вопреки угрозам продолжала верить в своего Бога. По преданиям язычники жестоко издевались над девушкой и подвергали ее всяческим пыткам, однако на следующий день ее раны всегда заживали, а обидчиков жестоко наказывали неведомые силы.

12 января 226 года Татиана и ее отец были казнены. Смерть юной христианки и те чудеса, которые окружали ее при жизни и происходили после смерти, привели в веру многих сомневающихся людей. Позже Татиану Римскую провозгласили святой, а день ее смерти стал Татьяниным днем.

25 января празднуют свои именины все женщины, названные Татьянами. В этот день дамам принято дарить символические подарки и цветы.

Примечательно, что никакие другие именины не отмечаются так пышно и массово, как Татьянин день. Скорее всего, своей популярностью дата обязана шумным и веселым студентам, которые тоже отмечают в этот день свой праздник.

День студента

В 1755 году 12 января по старому стилю (что соответствует 25 января) императрица Елизавета подписала исторический указ об основании первого московского университета. Бытует мнение, что день столь важного события был рекомендован ее фаворитом Иваном Ивановичем Шуваловым, мать которого звали Татьяной.

В 1791 году на Пасху в одном из корпусов университета был открыт небольшой храм Татианы Мученицы, а чуть позже Николай 1 распорядился отменить празднование открытия университета и учредить праздник в дату подписания документа о его основании. Так в столице неожиданно появился новый праздник — День основания Московского университета. Волей судьбы его дата совпала с церковным Татьяниным днем. Первое время праздник отмечали только в Москве, но веселились все причастные к студенчеству на полную катушку! Празднование начиналось с молебна в храме Татианы и непродолжительной официальной церемонии, проходящей в университете. На мероприятие приглашали почетных гостей, студентам и преподавателям вручали заслуженные награды.





Владимиру Высоцкому посвящается

В Журавской авторской модельной библиотеки прошёл День писателя, посвящённый 80-летию со Дня рождения большого поэта современности, выдающегося артиста, незабываемо игравшего на подмостках Театра на Таганке, яркого киноактёра, самобытного исполнителя авторских песен, звучащих во всех уголках страны – Владимира Семёновича Высоцкого. Учащиеся школы стали участниками литературно-музыкальной композиции «Я, конечно, вернусь...».

Библиотекарь познакомила школьников с биографией и творчеством поэта, с интересом прослушали стихи и песни в исполнении автора и гостей, просмотрели отрывки из художественных фильмов с участием Владимира Семеновича. Мероприятие было наполнено стихами и песнями Владимира Высоцкого. Прозвучали песни о войне, о дружбе, о любви и романтике. В программе была использована электронная презентация о Владимире Высоцком, подготовлена книжная выставка «Владимир Высоцкий: судьба и песни» - на которой были представлены книги о Владимире Высоцком стихи альбомы, сборники произведений, наборы фотографий поэта разных лет. альбомы, сборники произведений, наборы фотографий поэта разных лет.

